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Lassan ez válik a hazai közélet egyik legfontosabb kérdésévé. 
Ugyanis a Fidesz folyamatosan olyasmikkel kampányol a Tisza 
Párttal szemben, amelyeknek pont az ellenkezője igaz.

Csakhogy amíg a kormánypártnak vég-
telen forrása van a hazugságai terjesz-
tésére, addig ellenfelének 
korlátozottak az eszközei a 
védekezésre. Hogy lesz így 
korrekt választás?

Bár a Fidesz a 2014-es 
választás óta mindig va-
lamilyen hazugsággal 
kampányolt – átműtik az 
óvodásokat, megerősza-
kolják a nőket a migránsok, 
háborúba viszik a gyerekeinket –, 
de eddig nem hamisította meg 
az ellenfelei programját.

Most viszont ez lett a 
legfőbb stratégiája. Néha 
olyan érzése van az ember-
nek, mintha nem is létezne 
valóság. A Tisza Párt legfontosabb kam-
pányüzenete az adócsökkentés, a Fidesz 
mégis azzal kampányol, hogy adót akar-
nak emelni. Ami egészen elképesztő.

Naponta vesznek elő újabb és újabb 
hazugságokat, mint például hogy meg 

fognak adóztatni minden nyugdíjast, 
eltörlik az adókedvezményeket, de a 

napokban már olyan ab-
szurditásokig jutottak, hogy 
a Tisza kötelezően vetne ki 

adót a kutya- és macska-
tulajdonosokra. Nem szá-
mít, hogy maga a Fidesz 

tette lehetővé egy 2012-es 
törvénnyel, hogy az önkor-

mányzatok – ha akarnak – 
kivethetnek ebadót.

Józan ésszel gondolkodva 
egy kampányban nyilván az 
adott párt mondja meg, hogy 
mi az ő valós programja, és 

nem az ellenfele. Most azon-
ban ennek a szöges ellentéte 

történik. Ráadásul a Fidesz 
visszaél azzal, hogy végtelen mennyi-
ségű közpénzt – vagyis a mi, más célra 
befizetett adóforintjainkat – költhet el 
törvénytelenül a választási kampányban. 
Ezernyi csatornán képes felerősíteni a 
valótlanságokat.� (Folytatás a 2. oldalon)

Lehet-e a hazugságokkal 
választást nyerni?

hasznoshirek.hu

Kikapcsolási moratórium 
az ünnepekre
Az áram- és földgázszolgáltatás esetében elhalasztják a tarto-
zással rendelkezők esetében a kikapcsolást karácsony és újév 
időszakában – jelentette be az MVM Next Energiakereskedelmi 
Zrt. a Facebook-oldalán.

2025. november 29. és 2026. január 6. 
között több mint öthetes kikapcsolási 
moratóriumot hirdetnek lakossági ügy-
feleik számára.

Ez azt jelenti, hogy ebben az időszak-
ban egyetlen lakossági ügyfélnél sem 
kapcsolják ki az áram- vagy földgázszol-
gáltatást – még akkor sem, ha valakinek 
60 napon túli számlatartozása van.

Az MVM közleménye szerint az intéz-
kedésük célja, hogy a folyamatos ener-
giaellátás biztosításával hozzájáruljanak 

ahhoz, hogy minden család fényben és 
melegben tölthesse az ünnepeket.

A moratórium csak az MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt.-vel egyete-
mes szolgáltatási szerződésben álló 
lakossági ügyfelekre vonatkozik. Nem 
érinti azonban azokat, akiket már ko-
rábban kikapcsoltak a szolgáltatásból, 
valamint az üzleti, illetve más energia-
kereskedővel szerződésben álló ügyfe-
leket sem.

� Forrás: www.24.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Minden választási kampánynak az a lé-
nyege, hogy a versengő felek egyenlő 
feltételekkel elmondhassák, hogy mit 
tennének, ha ők kerülnének kormányra. 
Az állam feladata mindehhez biztosítani 
az esélyegyenlőséget és lehetővé tenni 
a polgároknak, hogy minden informáci-
óhoz hozzáférve, szabadon dönthesse-
nek, melyik ajánlat tetszik nekik.

Ha a Tisza Párt és a többi ellenzéki 
szereplő nem akarja feladni a harcot, 
akkor egyrészt követelnie kell a tisztes-
séges versenyt, másrészt ezek között a 
körülmények között is meg kell találnia 
az utat a választókhoz. A következő hó-
napok pontosan erről fognak szólni: si-
kerül-e az ellenzéki tábornak eljuttatnia 
az igazságot a megtévesztett választók-
hoz.� Forrás: www.nyomtassteis.hu

Csalódás a minimálbér-emelés
Csalódott, de kénytelen elfogadni 
a minimálbér- és garantált bérmi-
nimum-emelési ajánlatot a Magyar 
Szakszervezeti Szövetség. Csalódás a 
MASZSZ számára az is, hogy a kormány 
a korábbi ígérete ellenére nem segí-
tette a tárgyaló feleket egy magasabb 
emelési szint elérésében, így a munka-
adók a kért 12 százalékos minimálbér- 
és a 10 százalékos bérminimum-emelés 

helyett csak a 11 és 7 százalékos mér-
téket fogják aláírni. Jelentősen és vá-
ratlanul romlott a tárgyalási helyzet 
azzal, hogy a kormány a korábbi szé-
les körben hirdetett ígérete ellenére 
sem csökkenti a munkáltatókat ter-
helő szociális hozzájárulási adót, így a 
munkaadók mozgásterük beszűkülé-
sére hivatkozhattak.

Forrás: www.szakszervezetek.hu

Egyre kevesebb a munkaerő
A hazai elsődleges munkaerőpiacon 
4 millió 493 ezer fő dolgozik, ami 45 
ezerrel elmarad az előző év azonos idő-
szakában mért értéktől.

A dolgozók száma már hosszabb ideje 
csökkenést mutat. Ennek elsődleges 
oka a munkaképes korú népesség szá-
mának a csökkenése. Elemzők szerint 
nagyobb távlatban komoly probléma 
körvonalazódik a magyar munkaerőpi-
acon: 2022 közepe óta a népességfogyás 

következtében már közel 130 ezer fővel 
kevesebb a munkaképes korú lakosság. 
Ez nagyjából megegyezik Győr népessé-
gével. Eközben a munkanélküliek száma 
körülbelül 69 ezer fővel emelkedett, és 
a foglalkoztatotti létszám 2025 őszére 
visszaesett a 2022 nyarán látott szintre.

A közfoglalkoztatottak létszáma 
74 ezer fő, a külföldön dolgozóké pedig 
105 ezer fő volt.

Forrás: www.telex.huMár 9 és fél millióan sem vagyunk
Hiába volt Orbán Viktor egyik legtöbbet emlegetett vállalása, hogy 
a családpolitikájával megállítja a népességfogyást, ez sem sikerült. 
Lélektani határt ért el a lakosságszám: 1952 óta először vagyunk 
9,5 milliónál kevesebben.
Idén január és október között 60 304 
gyerek született Magyarországon, mi-
közben 102 748 ember halt meg – kö-
zölte a Központi Statisztikai Hivatal. 
Az, hogy 42 ezerrel fogyott a népesség, 
azért különösen fontos, mert ezzel át-
léptünk egy lélektani határt.

Január 1-jén még 9 539 502-en él-
tünk az országban, azaz 1952 óta először 
most csökkent Magyarország lakossága 
9,5 millió fő alá.

A friss demográfiai statisz-
tika más pontjain is a nagyon gyors 

népességfogyást mutatja. Idén októ-
berben 10 százalékkal kevesebb gyerek 
született – 5979 –, mint tavaly ebben a 
hónapban. 2025 előtt sosem fordult még 
elő, hogy egy 31 napos hónapban hatezer 
alá essen a születésszám, idén viszont 
márciusban, májusban és októberben is 
ez történt.

A teljes termékenységi arányszám – 
amely azt mutatja, hogy egy nő átlago-
san hány gyereket szül élete során – a 
tavaly ilyenkori 1,39-ről 1,31-re esett le.

Forrás: www.hvg.hu

Boltbezárások az árrésstop miatt
Az idei év végére újabb telepü-
lések kerülhetnek azok körébe, 
ahol egyáltalán nincsen sem-
milyen bolt. Már az év elején is 
400 ilyen volt az országban.

Immár kevesebb mint 100 ezer kis-
kereskedelmi üzlet van Magyarorszá-
gon. Arányaiban a legtöbb üzlet Zala, 
Bács-Kiskun és Hajdú-Bihar megyé-
ben zárt be, de Budapesten is átlag 
feletti a csökkenés. Kiderült, hogy az 
élelmiszerüzleteken belül a zöldség- 
és gyümölcskereskedések, valamint a 

húsboltok látták a legnagyobb kárát a 
bezárási hullámnak. Az Országos Keres-
kedelmi Szövetség arra számít, hogy a 
boltok bezárása a második félévben 
felgyorsul, ugyanis az árrésstop miatt 
a nagyobb láncok nyomott áron érté-
kesítik az alapvető élelmiszerek egy 
széles körét, ami vonzóbbá teszi őket a 
kisebb kereskedelmi üzletekkel szem-
ben. Kozák Tamás főtitkár szerint 2025 
végére újabb települések kerülhetnek 
azok körébe, ahol egyáltalán nincsen 
bolt, már az év elején is 400 ilyen volt 
az országban.� Forrás: www.penzcentrum.hu

Ebadó egy kormánypárti városban
A Tisza Párt állítólagos ebadójával rio-
gató egyik kormánypárti politikus vá-
lasztókerületében Piliscsaba KDNP-s 
vezetésű önkormányzata már rég be-
vezette azt az ebadót, aminek kivetését 
a Fidesz tette lehetővé még 2012-ben.

Menczer Tamás, a Fidesz–KDNP 
kommunikációs igazgatója „szarházi 
bandának” nevezte az ebadóról beszélő 
állítólagos tiszás politikusokat, pedig 
választókerületében már négy éve a 
KDNP-s képviselők szavazták azt meg.

Tehát az ebadót, ha akarná, se ve-
zethetné be a Tisza, hiszen azt 13 évvel 
ezelőtt megtette helyettük a Fidesz. 
Vagyis egészen pontosan zöld utat adott 
az önkormányzatoknak, amelyek közül 
több is élt vele.

Piliscsabán 2021 óta létezik ún. 
ebrendészeti hozzájárulás, a mellette 
érvelő KDNP-s képviselő akkor úgy fo-
galmazott, hogy ez egy luxusadó, de a 
kutya is luxus.

� Forrás: www.hvg.hu


